

关注 @周口晚报

# 六岁娃坠入冰窟 周口汉子甘肃卧冰救人



李志凯：大爱河南！点赞周口好人！

陈玉峰：周口人好样的。

天蓝如海：给这位大哥点个赞！给咱河南人长脸了！

无悔：哈哈！我们一个村的！骄傲！

繁华中的幽静：为我河南周口商水的老乡点赞！

建立：河南周口人好样的！

勇闯天涯：我们周口人的骄傲！自豪的河南人！

温馨家纺：好人一生平安！你救了一个家！

贝贝：周口人民的骄傲！周口汉子好样的！

A王小川：你为河南代言！你就是河南的名片！每一个河南人都应该树立河南形象、做河南的形象大使！

龙在江淮：周口人的骄傲！

中基建工集团：河南人都杠杠的！为老乡点大赞！

王东：为我们的周口大哥点赞！

雨后彩虹：你是我们周口人的骄傲！

自由：河南人好样的！

鹏程万里：咱们河南人是最勇敢的！好样的河南好男儿！

周W：为你点赞！为你骄傲！

苹果售机：不仅要点赞，还要奖赏。

董二先生：英勇无畏的河南人！真爷们！

a铝材批发：河南周口商水人的骄傲。

冰是睡着的水：生活得真不易，一家生活三地，向英雄致敬！

海军：“红裤头”大哥好样的，作为周口人我为你骄傲。

东邪.药师：好样的。

右手牵左手：我的老乡！Xiaoyan：好样的！

喜结佛缘：老乡，为河南人争光了！

夕阳年代：舍己救人，英雄的周口人好样的！

法：为河南争光，是每个在外河南人的责任！为你点赞！

蓝天白云：这就是河南人的性格！我们商水谭庄人的骄傲！

平安健康快乐：真给河南人长脸！

村级定点医疗机构：我和王保华是邻居，他是个热心肠的人，为王保华点赞！

我心如水：身为河南人我感觉很骄傲！老乡你是好样的！

泥土的芳香：是周口人的骄傲，

2018年1月1日，新年的第一天。甘肃省金昌市龙泉公园，一名6岁男孩不慎坠入湖中冰窟，现场多名热心市民与及时赶到的民警合力展开一场生死大营救，终将男孩救出。让人感动的是，一位“红裤头”小哥与同伴第一个冲上冰面，“红裤头”匍匐在冰面上（左图），奋力伸手把编好的藤条扔向水中挣扎的男孩。男孩获救后，“红裤头”与同伴却悄悄离开……

事发后，当地媒体以及中央媒体多日连续播报寻找“红裤头”好人的消息，5天之后，“红裤头”与同伴这两位河南省周口市商水县谭庄镇柏树王村的好人才出现在人们的视野中……

热搜指数：★★★★★

精选  
留言

范大伟：为你点赞！为周口人点赞！为河南人点赞！

鑫哥：商水好男人！

支金怀：大河南，地方美，河南人心更美，为河南周口人骄傲！

守望幸福：为河南的大哥点赞！

笑看人生：俺一个村的。

孙清志：王宝华好样的！给河南争光了！

水手：商水小哥好样的！

茄子：好样的！周口老乡。

妞妞妈咪：太棒了！

李辉：正宗的周口汉子

临时演员：为周口人点赞！

A：勇士。

好男人中国造：壮我大河南！

往事随风：给咱周口人争光了！为小伙子点赞！

十三：好人一生平安！

王永杰律师：大赞！

一帆：周口人好样的！

绕着月亮飞：好样的！点赞！

过去的已成回忆：我们周口人好样的！

心静自然美：周口人好样的！

永福：谁还敢小看咱河南人！

我再睡一会：卧冰救一个生命，幸福两个家庭。尽显英雄本色！

程利华：河南人好样的！

提醒 @周口晚报

## 电动自行车楼道充电太危险

近日，记者走访周口市区多处小区发现，很多市民将电动自行车放在楼道里充电，而且私拉电线现象非常严重，殊不知这些行为都埋下了火灾隐患。

2017年12月24日0时20分许，郑州市解放路82号院发生火灾，造成6人受伤，14辆电动自行车被烧毁，火灾原因初步勘验为电动自行车充电引起。2017年9月25日，浙江某市一栋五层楼的出租屋发生火灾，造成11人死

亡。起火原因为一层门厅充电的电动自行车线路短路，引燃周围可燃物起火。

消防人员告诉记者：“私接电线充电时，由于电线在室外，风刮日晒再加上磨损，电线易漏电。电动自行车楼道内充电时，一旦出现电器故障，楼道内容易形成烟囱效应。”

消防人员介绍，为消除电动自行车消防安全隐患，市民要树立消防安全意识，使用已获生产许可证的厂家生产的质量合格的

电动车、充电器和电池，不得违规改装电动自行车及其配件；电动自行车应停放在安全地点，不得停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处，不得占用消防车通道；为电动自行车充电的线路插座应由取得资格的电工安装并固定敷设，不得私拉乱接电源线路；应按照使用说明书的规定进行充电，不得长时间充电；充电时应尽量在室外进行，周围不得有可燃物。

热搜指数：★★★★★

程世祥：别的不多说，服从命令！但是，要是小区的停车位够用，有停车棚，停车棚里有足够的充电位，谁还会把电动自行车推到楼道里充电？

飞翔：赞同，非常赞同！为了你我的安全！更希望小区“规范”车辆停放，别净顾着收物业费。

黑点：只要小区设置电动自行车充电棚，且收费合理，没人愿意在楼道里充电。

兰心蕙质：赞同，公安忙不过来，可以责成物业管理。

清风：什么样的理由也不能以生命为代价！我就在小区的火灾现场组织过自救，火灾发生时什么都来不及了！太可怕！

精选  
留言